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Do wszystkich uczestmikow postgpowania
www.krosno.med. pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcow w postepowaniu o udzielnie
zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz
z dostawg preparatow dezynfekcyjnych III- EZ/215/70/2013.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku postgpowania
zapytan wraz z wyjasnieniami:

1.

Pakiet nr IV — pozyeja nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie dozownika o pigciostopniowym zakresie
dozowania w zakresie 1-3ml spelniajacego pozostate zapisy SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Projekt umowy - § 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wysokosci kar umownych na nastepujace?

za opdznienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 0,2 % wartosci niedostarczonego
w terminie towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia

w przypadku nie dotrzymania terminu zatatwienia reklamacji w wysokosci 0,5 % wartosci
zareklamowanego towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia

w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w wysokosci 5% wartosci
nie wykonanej czgscl umowy

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dot. pakietu nr IV

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie dozownika Sciennego do podazy preparatow
do mycia i dezynfekeji rak, z mozliwoscia regulacji od 0,8-1,8 ml, spetniajacego wszystkie
pozostate zapisy SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Czy w pakiecie nr 4 — Zamawiajacy dopusci preparat réownowazny o tym samym
przeznaczeniu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet I poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci preparat, fatwy i szybki w uzyciu dzigki postaci rgkawiczek nie
wymagajacych aktywacji woda, przeznaczonych do mycia i pielggnacji skory i wlosow 0sob



unieruchomionych, lezacych oraz pacjentéw na oddziatach intensywnej opieki medycznej i
oddziatach choréb zakaznych (réowniez dzieci), o pH ok. 5,5, do antyseptycznego mycia
catego ciala przy zakazeniach MRSA/ORSA i przed zabiegami, bez zawartosci barwnikow i
substancji zapachowych, utrzymujacych naturalne /kwasne/ pH skory, co utrudnia kolonizacje
pacjenta flora szpitalna, zawierajacych w skladzie dichlorowodorek octenidyny, w
opakowaniu po 10 szt. rekawiczek o wymiarach 21 cm x 16 cm i grubosci do 1 cm.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet I poz. 1

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wydzielenie pozycji
do odrebnego pakietu w celu umozliwienia udzialu w postgpowaniu wigkszej grupie
wykonawcow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet I poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu w postaci pianki do czyszezenia i
pielegnacji skory silnie zanieczyszczonej wydalinami, bez potrzeby uzycia wody,
zawierajacego w skladzie bialg parafing, amid kwasu kokosowego-propylodimetyloglicyna,
palmitynian alkoholu izopropylowego, dietanoloamid kwasu tluszczowego z oleju
kokosowego, trojglicerydy kwasow  tluszczowych, alkohol  benzylowy, alkohol
fenyloetylowy, o dziataniu przeciwbakteryjnym i przeciwgrzybicznym, preparat nie powoduje
podraznien skory i blon $luzowych oraz pochfania nieprzyjemne zapachy, o pH 7,
zarejestrowanego jako kosmetyk, w opakowaniach 500 ml po odpowiednim przeliczeniu
ilosci opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet I poz. 2
W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wydzielenie pozycji do
odrgbnego pakietu w celu umozliwienia udzialu w postgpowaniu wigkszej grupie
wykonawcow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pakiet IV poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na zaoferowanie uniwersalnego dozownika do bezposredniej
aplikacji preparatéw dezynfekcyjnych i myjacych do rak w ptynie o réznej gestosci i lepkosci,
przewidzianego do mocowania na scianie, posiadajacego wysiegnik do uruchamiania tokciem,
przedramieniem lub reka. Dozownik przeznaczony jest do stosowania z oryginalnymi
opakowaniami o pojemnosci 500ml i 1L (bez koniecznosci przelewania), wyposazony jest w
sprezyne ze stali szlachetnej oraz posiada trwata pompke tlokowg z tworzywa sztucznego,
zapobiegajaca dzigki zintegrowanemu z nig dociskowi do butelki wyparowywaniu i zakazeniu
preparatéw oraz umozliwiajaca regulowanie dozowanej ilosci preparatu w przedziale od 1 do
3 ml na jedno nacisnigcie. Element pompki mozna fatwo zdemontowac i umy¢ w myjniach
dezynfektorach. Sposob dozowania preparatu eliminuje mozliwos¢ kapania i przeciekania
preparatu a elastyczny wezyk zasysajacy preparat zapewnia catkowite wykorzystanie
preparatu. Jednoelementowa obudowa jest koloru biatego, wykonana z tworzywa ABS i nie
posiada elementow transparentnych. Kontrola ilosci ptynu w pojemniku jest mozliwa w
kazdej chwili dzieki wygodnej konstrukeji dozownika, tzn. butelka z preparatem jest
widoczna i zapewnia biezacy monitoring ptynu.

wymiary dozownika: wys. 300mm, szerokos¢. 88mm, gleboko$¢ z ramieniem: 210mm,
dhugos¢ ramienia 190mm.
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Ponadto zawor wylotowy jest tak zaprojektowany, ze pierwsze nacisniecie dzwigni
dozownika powoduje otwarcie zaworu i swobodne wyptynigcie dozowanego preparatu — w
ten sposob unika sie ostrego, tryskajacego strumienia preparatu. Dodatkowe uszczelnienie na
koncowce zamykajacej zawor zapobiega kapaniu preparatu przy zamknigtym zaworze, co
zapobiega wyschnigciu, kapaniu, wyparowywaniu i zakazaniem preparatow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie ogodlne

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza zmiang ceny brutto w przypadku
zmiany ustawowej stawki VAT wynikajace] z przepisow prawa, przy czym zmianie ulega
cena brutto za$ cena netto pozostaje bez zmian. Powyzsza zmiana do umowy zostanie
wprowadzona aneksem

Odpowiedz:

Zgodnie z paragrafem 7 wzoru umowy.

Pakiet I Poz. 1 — Czy mozna zaoferowa¢ chusteczki, ktore

- delikatnie oczyszczaja skore,

- nawilzaja 1 poprawia jej elastycznosc,

- majq dziatanie przeciwzapalne,

- przyspieszaja gojenie sig ran,

- fagodzg podraznienia skory,

- pozostawiaja skore migkka i czysta,

- duza powierzchnia umozliwia proste i szybkie utrzymanie higieny przez caty dzien,
- sktadniki aktywne: alantoina i witamina E,

- opakowanie a’80 szt, z przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Poz. 2 — Czy mozna zaoferowa¢ pianke w opakowaniu 500 ml z przeliczeniem ilosci,
pozostale parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Poz. 3 — Czy mozna zaoferowac olejek pielegnacyjny, ktéry:

- wyraznie wygtadza i ujedrnia naskorek,

- zapewnia wlasciwy stopien nawilzenia i napigcia skory,

- odzywia skoreg i chroni ja przed wysuszaniem,

- fagodzi podraznienia i zapobiega ich powstawaniu, tatwo si¢ rozprowadza i szybko
wchiania,

- bez barwnikdéw i konserwantow,

- sktadniki aktywne: witamina E, ekstrakt z nagietka lekarskiego, emolienty,
- opakowanie 150ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ wydtuzy¢ termin dostawy do 3 dni roboczych, a w przypadku
dostaw na cito do 48h?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby stowo ‘opdznienia’ zostalo zastapione stowem ‘zwioki™?
Odpowiedz:



Zamawiajacy nie wyraza zgody.

16. Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow
zaoferowanych w ofercie wykonawca begdzie mdgt dostarcza¢ zamienniki o nie gorszych
parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

17. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmniejszenie kar umownych w Art.5 ust. 1.1) z 2% na 1%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na zmniejszenie kar umownych w Art.5 ust. 1.3) z 20% na 10%7?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

19. Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisa¢ mozliwo$¢ zmiany cen w przypadku przekraczajacej
3% zmiany $redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia
umowy oraz w przypadku gdy suma miesiecznych wskaznikéw cen i ustug konsumpcyjnych
opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%7?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

20. Czy pod pojeciem roztadunku Zamawiajacy rozumie wniesienie dostarczonego
towaru do wskazanego w umowie przetargowej miejsca?

Odpowiedz:
Tak.
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